

斷夢銀市 脚大兩東錦葉 足失駝飛 球進三隆俊王 王爭今同大光陸 杯協足國全

【本報記者何長發彰化訊】剛獲甲

足聯賽冠軍的市銀隊，昨天在足協杯準決賽栽在陸光葉錦東脚下，粉碎了在足協杯「四連霸」的美夢。

無獨有偶，足壇另一支「常勝軍」飛駝隊，也在準決賽中意外敗給大同隊，造成足壇雙雄市銀、飛駝首度在季軍戰中碰頭，男甲組冠軍將由陸光與大同爭奪。

昨天男甲兩場準決賽，陸光二比一勝市銀，大同在延長賽後反敗為勝，以三比二力擒飛駝，大同鋒將王俊隆

此戰包辦三個人球。

男甲今（十五）日決戰後將閉幕，

上午九時五十分市銀與飛駝爭季軍，下午二時由陸光與大同爭冠軍。

市銀「失足」一戰，在開賽卅五分鐘，陸光鋒將葉錦東切入左邊門前八

碼處，起腳射入由陳瑞文第一波勁射被門將拍出的球，入網，為陸光首開紀錄，領先市銀。

市銀在落後一球時，極力搶回失土，直到下半場十七分鐘，才由杜登乾在右邊廿碼處，勁射死角扳成平手。

不過三分鐘後，陸光抓住一次邊線球攻擊得逞，繆進忠在右邊前場攔邊線球，傳入第一根門柱附近，由陳瑞文往後頂球，鄭道隆在前撥邊，葉錦東在亂軍中射門入網，二比一，市銀冠軍夢斷。

大同勇擒飛駝一役，是在兩度落後下兩度追平，最後在延長賽後來居上取勝。

飛駝在開賽十三分鐘，利用自由球由陳信安在十八碼區中央得到回傳球，勁射入網，首開紀錄，但三分鐘後，大同一次換邊攻擊，李建興橫傳給王俊隆，在十八碼區左角趁隙平射飛入邊角，一比一度平手。

下半場，飛駝先由楊裕隆罰入一個十二碼球，但隨後大同鄧明輝一個漂亮倒掛金鈎射門，雖被門將救出，仍由王俊隆補上一腳射入，雙方以二比二進入延長賽，第一百零九分鐘時，王俊隆又一次勁射邊角入網，以三比二力克飛駝，爆出另

打完泛太賽 太新重操練

柔協速加協柔擬草培訓計畫

【本報訊】全國柔協正加快奧運培訓計畫草擬工作，希望儘早排除「重點項目未報作戰計畫」的尷尬情形，預計本週內補呈奧運四個重點培訓項目之一，但迄今仍未訂出作戰計畫，未能展開集訓行動，全國柔協直至日前迄太平洋賽後，才從中獲得實戰經驗，痛下決心排除一切困難，訂出長期階段性集訓計畫。

柔道是體協所定九一年奧運四個重點培訓項目之一，但迄今仍未訂出作戰計畫，未能展開集訓行動，全國柔協直至日前迄太平洋賽後，才從中獲得實戰經驗，痛下決心排除一切困難，訂出長期階段性集訓計畫。

柔協決定擬出男、女隊各三位執行教練人選供體協挑選，這六位候選人是張尚賢、蔡德文、吳建三、吳中川、吳青華、紀俊安，但其中吳中川未具國家級教練資格。

未來集訓計畫將以今年世界盃選拔賽為第一期選拔標準，每級選出四人參加集訓，奧運前至少舉行四次選拔賽，合併計算成績，其中技術佔百分之七十，國際比賽成績百分之十，其餘廿分為集訓期間意志、操守等表現。